
Enthält 0,42 Kubikmeter Helium Gas (0,42 m³).
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INNOVATIV · EINFACH & SCHNELL · VIELSEITIG · ERGIEBIG · ZUVERLÄSSIG Sicheres Befüllen von Latexballons, Folienballons, Herzluftballons und LED Ballons INNOVATIV · EINFACH & SCHNELL · VIELSEITIG · ERGIEBIG · ZUVERLÄSSIG

Für bis zu

50 
Ballons

Behälter steht unter Druck!
Bei Schäden am Gaszylinder kann der Inhalt ausströmen

und zu schweren Verletzungen führen.

Warnung
· Bewahren Sie den Gaszylinder, Luftballons und Bänder  

außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
· Das Einatmen von Helium kann zu Erstickungen führen. 

Nehmen Sie das Gasventil nicht in den Mund oder Nase. 
· Wenden Sie dieses Produkt in einem gut belüfteten  

Raum an. 
· Darf nicht in kleinen Räumen verwendet werden.   
· Kein Nachfüllen mit anderen Stoffen möglich. Kann bei  

unsachgemäßer Bedienung zum Zerbersten des Zylin-
ders führen.

· Halten Sie den Gaszylinder von Wärmequellen, Sonnen- 
bestrahlung oder direkter Flamme fern. Der Gaszylinder  
enthält komprimiertes Helium, das unter Druck steht.

· Behandeln Sie den Gaszylinder mit Vorsicht. Nicht mit 
spitzen Gegenständen bearbeiten oder fallen lassen. 

· Gaszylinder trocken und kühl lagern.
· Keine Mehrwegflasche. 

Hergestellt für: VZ Trend Goods GmbH, Beethovenstraße 18, 68549 Ilvesheim.

Hinweis zu Recycling und Entsorgung des Gaszylinders:
·  Der leere Stahlbehälter ist vollständig recyclebar.
·  Vor Entsorgung vollständig entleeren und Berstscheibe   
   entfernen.

Das Gas ist bei sachgemäßer Anwendung 
ausreichend für:

Luftballons / Herzballons - Ø 25cm: 
Ca. 45-50 Stück

Luftballons / Herzballons - Ø 30cm: 
Ca. 25-30 Stück

Folienballons Höhe 80cm: 
Ca. 13-16 Ballons

Helium Einwegzylinder (Pfandfrei) + Füllventil für die Ballonbefüllung
Sicheres Befüllen von Latexballons, Folienballons, Herzluftballons und LED Ballons Komplettpaket bestehend aus Heliumzylinder und Abfüllventil
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Komplettpaket bestehend aus Heliumzylinder und Abfüllventil

Helium Einwegzylinder (Pfandfrei) + Füllventil für die Ballonbefüllung
Sicheres Befüllen von Latexballons, Folienballons, Herzluftballons und LED Ballons

Sicheres Befüllen von Latexballons, Folienballons, Herzluftballons und LED Ballons

Bedienungsanleitung
1. Um das beste Ergebnis zu erreichen, füllen Sie die Ballons maximal 1‐2 Stunden vor dem Event.
2. Schrauben Sie den Einfüllstutzen auf das Gewinde unterhalb des grünen Drehventils fest.
3. Drehen Sie den Handgriff gegen den Uhrzeigersinn um das Ventil zu öffnen.
4. Schieben Sie den Hals des Ballons über den Einfüllstutzen, bis der Hals über dem Einfüllstutzen abschließt.
5. Halten Sie den Ballonhals fest zwischen dem Daumen und dem Zeigefinger an der breitesten Stelle des 

Einfüllstutzens. Knicken Sie den Einfüllstutzen behutsam nach unten, um den Ballon aufzublasen.
6. Blasen Sie den Ballon bis zur gewünschten Größe auf.
7. Sobald der Ballon gefüllt ist, den Einfüllstutzen nicht weiter knicken - Gaszufuhr stoppt dann automatisch.
8. Drücken Sie den Ballon am unteren Teil des Halses zusammen und ziehen Sie ihn vom Einfüllstutzen  ab.
9. Um die längste Schwebezeit zu gewährleisten, machen Sie einen ENGEN Knoten im Hals des Ballons.

Befestigen Sie ein Band mit der von Ihnen gewünschten Länge an dem Ballon.
10.  Sobald der aufgeblasene Ballon fixiert ist, schließen Sie das Ventil indem Sie den Handgriff im Uhrzeigersinn drehen.
11. Entsorgung: Der leere Behälter kann über den lokalen Wertstoffhof entsorgt werden

zu 2. zu 5.

HELIUM, compressed
UN 1046

(ES) Globo de gas Para inflar hasta 50 globos, Contiene 0,42 metros cúbicos de gas helio (0,42 m³). Gas helio con una pureza del 
99,996%, Set completo formado por una bombona de gas helio y una válvula de llenado, Bombona de helio de un solo uso y válvula 
de llenado para inflar de forma segura globos de látex, globos metalizados, globos con forma de corazón y globos led
Instrucciones de uso 1. Para lograr el mejor resultado, infle los globos 1-2 horas antes de la celebración. 2. Enrosque el tubo de 
llenado en la rosca situada bajo la válvula giratoria verde. 3. Gire el mango en el sentido contrario a las agujas del reloj para abrir 
la válvula. 4. Extienda el cuello del globo sobre el tubo de llenado hasta que el cuello se cierre sobre el tubo de llenado. 5. Sujete el 
cuello del globo con los pulgares y el dedo índice por la parte más ancha del tubo de llenado. Doble cuidadosamente el tubo de llena-
do hacia abajo para inflar el globo. 6. Infle el globo hasta que alcance el tamaño deseado. 7. Una vez inflado el globo, deje de doblar 
el tubo de llenado. De esta forma, se detendrá la entrada de gas. 8. Junte la parte inferior del globo y retírelo del tubo de llenado. 
9. Haga un nudo ESTRECHO en el cuello del globo para que el globo se mantenga flotando durante más tiempo. Fije al globo una 
cinta con la longitud deseada. 10. Después de fijar el globo, cierre la válvula girando el mango en el sentido de las agujas del
reloj. 11. Información medioambiental: Las bombonas vacías pueden desecharse en el contenedor amarillo destinado a los envases 
de plástico. ¡Advertencia! · Mantenga la bombona de gas, los globos y las cintas fuera del alcance de los niños. · Inhalar helio puede 
provocar asfixia. No introduzca la válvula de gas en la boca ni en la nariz. · Utilice este producto solo en espacios bien ventilados. · 
No utilice nunca el producto en espacios pequeños. · No rellene la bombona con otras sustancias. El uso inadecuado del producto 
podría hacer explotar la bombona. Mantenga la bombona de gas lejos de fuentes de calor, los rayos del sol o las llamas abiertas. 
La bombona de gas contiene helio comprimido bajo presión. · Por lo tanto, manipule la bombona de gas con extremo cuidado. No 
manipular la bombona de gas con objetos punzantes ni dejar que se caiga. · Mantenga la bombona de gas en un lugar seco y fresco.· 
Bombona no retuilizable. Información sobre cómo reciclar y desechar la bombona de gas · Cierre la válvula de la bombona 
de gas. Entonces, sáquela al aire libre y abra lentamente y con cuidado la válvula para que pueda salir el gas restante. · El recipiente 
vacío de acero puede reciclarse por completo y puede depositarse en un punto limpio de residuos especiales o en el contenedor
amarillo destinado a los envases de plástico. ¡Bombona bajo presión! Si la bombona se dañara, podría salirse su contenido 
y provocar grandes daños. Utilizándolo adecuadamente, la cantidad de gas es suficiente para:
Globos con forma de corazón de Ø 25 cm:  aprox. 45-50
Globos con forma de corazón de Ø 30 cm: aprox. 25-30

(F) Ballon Gaz Jusqu‘à 50 ballons, Contient 0,42 mètres cubes d‘hélium (0,42 m³), Hélium pur à 99,996 %, Ensemble complet comp-
renant une bouteille d‘hélium et une valve de remplissage. Cylindre d‘hélium non jetable (pas de consigne) + vanne de remplissage 
du ballon Remplissage sûr des ballons en latex, ballons en alu, ballons en forme de coeur et ballons à LED
Mode d‘emploi 1. Pour obtenir le meilleur résultat, remplissez les ballons au maximum 1 à 2 heures avant de les utiliser. 2. Vissez 
correctement l‘embout de remplissage sur le filetage sous la valve rotative verte. 3. Tournez la poignée dans le sens des aiguilles 
d‘une montre pour oouvrir la valve. 4. Placez l‘extrémité du ballon sur l‘embout de remplissage jusqu‘à ce qu‘elle le recouvre 
complètement. 5. Maintenez le ballon entre le pouce et l‘index au niveau de la partie la plus large de l‘embout de remplissage. Pliez 
l‘embout de remplissage prudemment vers le bas pour gonfler le ballon. 6. Gonflez le ballon jusqu‘à obtention de la taille désirée. 7. 
Dès que le ballon est gonflé, ne plus continuer à plier l‘embout de remplissage - l‘arrivée de gaz se coupe alors automatiquement. 8. 
Maintenez serrée la partie inférieure du ballon et retirez-la de l‘embout de remplissage. 9. Pour garantir la durée maximum de gon-
flage, faites un noeud SERRÉ au niveau de l‘extrémité du ballon. Fixez un ruban de la longue désirée au ballon. 10. Dès que le ballon 
est attaché, fermez la valve en tournant la poignée dans le sens des aiguilles d‘une montre. 11. Mise au rebut : les conteneurs vides 
peuvent être mis au rebut dans les déchets recyclables standards. Attention · Conservez la bouteille de gaz, les ballons et les rubans 
hors de portée des enfants. · Respirer l‘hélium peut avoir un effet asphyxiant. Ne mettez pas la valve de gaz dans la bouche ni dans 
le nez. · Utilisez ce produit dans une pièce bien aérée. · Ne doit pas être utilisé dans des petites pièces. · Remplissage avec d‘autres 
produits impossible. Une utilisation inappropriée peut faire éclater la bouteille. Tenez la bouteille de gaz éloignée de toute source 
de chaleur, des rayons du soleil ou d‘une flamme directe. La bouteille de gaz contient de l´hélium comprimé qui est sous pression. · 
Manipulez la bouteille de gaz avec prudence. Ne pas utiliser avec des objets pointus et ne pas la laisser tomber. · Sécher la bouteille 
de gaz et stockez-la dans un endroit frais. · Bouteille non consignée. Indication concernant le recyclage et la mise au rebut 
de la bouteille de gaz: · Fermer la valve se trouvant sur la bouteille de gaz, allez à l‘extérieur, ouvrez ensuite la valve lentement et 
prudemment pour faire s‘échapper le reste de gaz. · Le récipient en acier peut être complètement recyclé et donc apporté 
à une déchetterie municipale ou mis dans un sac jaune. Le récipient est sous pression ! En cas d‘endommagement de 
la bouteille de gaz, son contenu peut s‘en échapper et provoquer de graves blessures. Le gaz, dans la mesure où il est 
utilisé de manière appropriée, suffit pour:
ballons / ballons en forme de cœur - Ø 25 cm : Env. 45 - 50 ballons
ballons en forme de cœur - Ø 30 cm : Env. 25 à 30 ballons

(I) Palloncini a gas Per max. 50 palloncini, Contiene 0,42 metri cubi di gas elio (0,42 m³). Elio puro al 99,996%, Confezione com-
pleta composta da bomboletta di elio e valvola di riempimento, Bomboletta di elio usa e getta (senza cauzione) + valvola di riem-
piemnto per palloncini Riempimento si curo di palloncini di latex, di alluminio, a forma di cuore e LED. Istruzioni per l’uso 1. Per 
ottenere i risultati migliori, gonfiare i palloncini massimo 1‐2 ore prima dell’evento. 2. Avvitare il bocchettone di riempimento sulla 
filettatura sotto alla valvola verde. 3. Ruotare la manopola in senso antiorario per aprire la valvola. 4. Spingere il collo del palloncino 
sul bocchettone di riempimento, finché il collo si chiude sul bocchettone stesso. 5. Tenere fermo il collo del palloncino tra il pollice e 
l’indice, sul punto più largo del bocchettone di riempimento. Piegare verso il basso il bocchettone di riempimento con cautela, per 
gonfiare il palloncino. 6. Gonfiare il palloncino fino alla dimensione desiderata. 7. Appena il palloncino sarà gonfio, non piegare più 
il bocchettone di riempimento - il flusso di gas si interrompe automaticamente. 8. Premere il palloncino sulla parte inferiore del 
collo e staccarlo dal bocchettone di riempimento. 9. Per assicurare il tempo di fluttuazione maggiore, fare un nodo STRETTO al collo 
del palloncino. Fissare un nastro al palloncino della lunghezza desiderata. 10. Quando il palloncino gonfio sarà fissato, chiudere la 
valvola girando la manopola in senso orario. 11. Smaltimento: i contenitori vuoti possono essere smaltiti nella normale raccolta del 
materiale riciclabile. Avvertenza · Conservare la bomboletta di gas, i palloncini e i nastri fuori dalla portata dei bambini. · Inalare 
elio può provocare soffocamento. Non mettere la valvola del gas in bocca o nel naso. · Utilizzare questo prodotto in un luogo ben 
areato. · Non usare in ambienti piccoli. · Non è possibile gonfiare con altre sostanze. In caso di uso
non conforme, la bomboletta potrebbe esplodere. Tenere la bomboletta lontana da fonti di calore, raggi solari o fiamme dirette. 
La bomboletta contiene elio compresso, sotto pressione. · Maneggiare la bomboletta con cautela. Non maneggiare con oggetti 
appuntiti e non far cadere. · Conservare la bomboletta in luogo fresco e asciutto. · La bomboletta non è riutilizzabile. Note sul riciclo 
e smaltimento delle bombolette di gas: · Chiudere la valvola della bomboletta a gas, andare all’aperto, poi aprire la valvola 
lentamente e con cautela, in modo che il gas restante possa evaporare. · Il contenitore di acciaio vuoto è completamente riciclabile 
e può essere smaltito tra i rifiuti comunali e nelle discariche per materiali riciclabili, oppure nel sacco giallo. Contenitore sotto 
pressione! In caso di danni alla bomboletta di gas, il contenuto può fuoriuscire e provocare gravi lesioni. In caso di uso 
conforme, il gas è sufficiente per:
palloncini / palloncini a forma di cuore - Ø 25cm: Ca. 45-50
palloncini / palloncini a forma di cuore - Ø 30cm: Ca. 25-30

(PL) Balon z gazem Do maks. 50 balonów, Zawiera 0,42 metra sześciennego gazu helu (0,42 m³). Hel o czystości 99,996%, Kom-
pletny pakiet składający się z butli z helem i zaworem do napełniania. Jednorazowy cylinder z helem (bezzwrotny) + wentyl do na-
pełniania balonów Bezpieczne napełnianie balonów lateksowych, foliowych, dmuchanych balonów w kształcie serca i balonów LED. 
Instrukcja obsługi 1. Aby uzyskać najlepszy wynik, napełnić balony maksymalnie 1‐2 godziny przed imprezą. 2. Przykręcić wlew 
do gwintu pod zielonym obracanym wentylem. 3. Przekręcić uchwyt w kierunku odwrotnym do ruchu wskazówek zegara, aby ot-
worzyć wentyl. 4. Przesunąć szyjkę balonu na wlew, aż szyjka zamknie się na wlewie. 5. Przytrzymać szyjkę balonu między kciukiem 
a palcem wskazującym w najszerszym miejscu wlewu. Ostrożnie zgiąć wlew w dół, aby nadmuchać balon. 6. Nadmuchać balon do 
żądanego rozmiaru. 7. Gdy tylko balon jest napełniony, nie zginać już wlewu - dopływ gazu zatrzyma się wtedy automatycznie. 
8. Ścisnąć balon w dolnej części szyjki i zdjąć z niego wlew. 9. Aby zapewnić najdłuższy czas unoszenia się, zrobić CIASNY supeł na 
szyjce balonu. Zamocować taśmę wybranej długości na balonie. 10. Gdy tylko nadmuchany balon zostanie zamocowany, zamknąć 
wentyl przekręcając uchwyt w kierunku ruchu wskazówek zegara. 11. Utylizacja: puste pojemniki można usuwać jako zwykłe su-
rowce wtórne. Ostrzeżenie · Przechowywać cylinder gazu, balony i taśmy poza zasięgiem dzieci. · Wdychanie helu może prowadzić 
do uduszenia się. Nie wkładać wentyla gazu do ust lub nosa. · Tego produktu używać w dobrze wietrzonych pomieszczeniach. · Nie 
wolno używać w małych pomieszczeniach. · Nie jest możliwe ponowne napełnianie innymi substancjami. Nieprawidłowa obsługa 
może prowadzić do pęknięcia cylindra. Cylinder gazu trzymać z dala od źródeł ciepła, promieni słonecznych lub bezpośredniego 
płomienia. Cylinder gazu zawiera skompresowany hel, który znajduje się pod ciśnieniem. · Ostrożnie obchodzić się z cylindrem gazu. 
Nie obrabiać ostrymi przedmiotami ani nie dopuszczać do upadku. · Przechowywać cylinder gazu w suchym i chłodnym miejscu. 
· Butelka nie nadaje się do wielokrotnego użytku. Wskazówka dotycząca recyklingu i utylizacji cylindra gazu: · Zamknąć 
wentyl na cylindrze gazu, udać się na wolne powietrze, następnie powoli i ostrożnie otworzyć wentyl, aby pozostały gaz mógł się 
ulotnić. · Pusty stalowy pojemnik w całości nadaje się do recyklingu i może zostać zutylizowany do odpadów miejskich i surowców 
wtórnych lub w żółtym worku. Pojemnik znajduje się pod ciśnieniem! W razie uszkodzenia cylindra gazu zawartość może 
wypłynąć i doprowadzić do ciężkich obrażeń. Przy właściwym zastosowaniu gaz wystarcza na:
Balony dmuchane / balony serca - Ø 25 cm: Ok. 45-50 sztuk
Balony dmuchane / balony serca - Ø 30 cm: Ok. 25-30 sztuk

(ES) Fabricado en China   (F) Fabriqué en Chine   (I) Prodotto in Cina   (PL) Wyprodukowano w Chinach   (NL) Geproduceerd in China   (E) Made in China

0437

(NL) Ballon gas voor ca. 50 ballonnen, bevat 0,42 kubieke meter helium (0,42 m³), zuiver heliumgehalte = 99,996 %, karton bevat 
een heliumcylinder met vulventiel en mondstuk. Voor eenmalig gebruik. Voor het vullen van latex ballonnen, folie ballonnen en 
LED ballonnen. Geen statiegeld. Gebruiksaanwijzing 1. Om het beste resultaat te bereiken, vult u de ballonnen max. 1-2 uur voor 
het evenement. 2. Schroef het mondstuk op het ventiel vast. 3. Draai de groene handgreep tegen de wijzers van de klok in om het 
ventiel te openen. 4. Schuif de hals van de ballon over het mondstuk, net zover tot de ballon het mondstuk goed afsluit. 5. Houd 
de ballonhals vast tussen duim en wijsvinger, op het breedste deel het mondstuk. Buig het mondstuk behoedzaam naar beneden, 
om zo de ballon op te blazen. 6. Blaas de ballon tot de gewenste grootte op. 7. Zodra de ballon gevuld is, het mondstuk niet verder 
buigen – de helium toevoer stopt dan automatisch. 8. Druk de ballonhals samen en trek de ballon van het mondstuk af. 9. Leg een 
strakke knoop in de ballonhals. Bevestig een koord van de door u gewenste lengte aan de ballon. 10. Zodra de opgeblazen ballon 
vastgezet is, sluit u het ventiel door de handgreep kloksgewijs te draaien. 11. Recycling: lege heliumcylinders dient u in te leveren bij 
het afvalbrengstation bij u in de buurt. Attentie · Bewaar de heliumcylinder, de ballonnen en koorden buiten bereik van kinderen. 
· Inademing van helium kan tot verstikking leiden. Neem het gasventiel nooit in de mond of neus. · Gebruik het product altijd in 
een goed geventileerde ruimte. · Gebruik het product nooit in kleine ruimtes. · Navulling met andere producten is niet mogelijk. 
Ongepast gebruik kan tot barsten van de cylinder leiden. Houd de cylinder uit de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht en 
open vuur. De cylinder bevat gecomprimeerd helium onder hoge druk. · Behandel de heliumcylinder met voorzichtigheid. Niet met 
scherpe voorwerpen bewerken of laten vallen. · Bewaar de heliumcylinder in een droge en koele omgeving. · Niet voor meervoudig 
gebruik. Instructie m.b.t verwijdering en recycling van de heliumcylinder: · sluit het ventiel, ga naar buiten, open het ventiel 
langzaam en voorzichtig zodat het overige heliumgas kan ontsnappen. De stalen cylinder is volledig recyclebaar en dient 
ingeleverd te worden bij een afvalbrengstation.
ca. 45-50 standaard ballonnen / hartvormige ballonnen Ø 25 cm 
ca. 25-30 hartvormige ballonnen Ø 30 cm 

(E) Gas balloon Up to 50 balloons, Contains 0.42 cubic metres of helium (0.42 m³), 99.996% pure helium, Complete set including a 
bottle of helium and filler valve. Non-disposable helium cylinder (non-returnable) + balloon filler valve. For the safe filling of latex, 
aluminium, heart-shaped and LED balloons. Directions for use 1. To get the best results, fill the balloons max. 1 or 2 hours before 
using. 2. Screw the filler nozzle onto the thread beneath the green rotary valve correctly. 3. Turn the handle in a clockwise direction 
to open the valve. 4. Place the end of the balloon over the filler nozzle until the nozzle is completely covered. 5. Keep the balloon in 
place by holding it over the largest part of the filler nozzle with your index finger and thumb. Carefully fold the filler nozzle down to 
inflate the balloon. 6. Inflate the balloon until you have reached the desired size. 7. When the balloon is sufficiently inflated, do not 
keep the filler nozzle folded over – the gas supply will cut off automatically. 8. Keep the lower part of the balloon closed and remove 
it from the filler nozzle. 9. To ensure that the balloon stays inflated for the maximum amount of time knot the balloon TIGHTLY at 
the bottom. Attach a ribbon of the desired length to the balloon. 10. As soon as the balloon is attached, close the valve by turning 
the handle anti-clockwise. 11. Disposal: The empty containers can be disposed of along with standard recyclable waste. Warning:
· Keep the bottle of gas, the balloons and the ribbons out of the reach of children. · Inhaling the helium may have a suffocating 
effect. Do not put the gas valve in your mouth or nose. · Use the product in a well-ventilated room. · It should not be used in small 
spaces. · The balloons cannot be filled with any other products. Improper use may cause the bottle of gas to burst. Keep the bottle 
away from all sources of heat, sunlight and direct flames. The bottle of gas contains compressed helium which is under pressure. · 
Handle the bottle of gas with care. Do not pierce it with sharp objects or drop it. · Dry the bottle of gas and store it in a cold place. · 
Non-returnable bottle. Directions for recycling and disposing of the bottle of gas: · Close the valve on the bottle of gas, go 
outside, and then open the valve slowly and carefully to allow the last particles of gas to escape. · The steel container can be entirely 
recycled and should therefore be taken to a municipal waste disposal site. The container is pressurised! If the bottle of gas is 
damaged, its contents may escape and may cause serious injuries. The gas, provided that it is used correctly, should 
be sufficient to inflate: 
approx. 45-50 standard balloons / heart-shaped balloons Ø 25 cm
approx. 25-30 heart-shaped balloons Ø 30 cm 
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